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2. Dessine chaque phrase :
Une assiette de saucisses Un martien dans sa

avec de |z purée.

Un sorcier sous son balai.

soucoupe volante.

3. Compléte les grilles de mots fléchés en m'aidant des mots :
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Ecrire le son [s]
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1. Ecris |a lettre qui convient : « & » ou « bty » :

1. Jenfile mes chauM_ettes, puis je mets mes chauA/ ures.

2. Tu es trop grand, baid/e toi !
3. Le pri_/> onnier s’est évadé.

4.)'e ) pere qu'il fera beau !

2. Ecris les cédilles manguantes :

6. Je suis tri_/> te de te voir partir.

5. C’est difficile de re_Ater a/A) is sur sa chaise.

7. Cette émiAA ion est diffusée a la télévison.

un garcon Francois  une péche un cactus un calecon un macon
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3. Ecris le mot qui convient :
assise poison  poisson addition bison
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Les cent mensonges de Vincent
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@ Combien y a-t-il de mois dans une année ? €© Combien y a-t-il de jours dans une semaine ?
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@ Combien y a-t-il de semaines dans une année ? 0 Combien y a-t-il de jours dans un mois ?
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/47 G En sachant cela, combien de jours dure une

année bissextile ?
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Dans une année. il y a 365 jours.
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L’année compte donc un jour de plus les

@ Quelle sera la prochaine année bissextile ?

années bissextiles. = e S () pegepy

2008, 2012 et 2016 étaient des années 210 111,7 e
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